

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, незначається суб'єктом господарювання)

2023111611313

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

## **ОГОЛОШЕННЯ** **про початок громадського обговорення звіту** **з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

### **1. Планована діяльність**

Планованою діяльністю передбачається реконструкція цеху екстракції та прилеглої ділянки на території ПрАТ «АДМ ІЛЛІЧІВСЬК», розташованого за адресою: Одеська обл., Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Транспортна, 26.

Планована діяльність ПрАТ «АДМ ІЛЛІЧІВСЬК» з реконструкції цеху екстракції полягає в реконструкції існуючого екстрактора 1700 TPD, а саме - збільшення шляху руху матеріалу від завантаження макухового крупця до вивантажувального бункера. При цьому збільшена кількість зрошувачів матеріалу місцелю за рахунок додаткових місцелозбірників в реконструйованому екстракторі. Крім того, передбачається встановлення насосів рециркуляції місцели продуктивністю 350 м<sup>3</sup>/год (1 од.), 214,7 м<sup>3</sup>/год (4 од.) та бензовловлювача.

У цеху екстракції відбувається вилучення олії з макухової крупки, що надходить з пресового відділення, за допомогою розчинника. Матеріал, що екстрагується, у вигляді макухової крупки з пресового відділення в цех екстракції надходить за допомогою конвеєрів до реконструйованого екстрактора. В екстракторі матеріал піддається зрошенню у декілька етапів місцелю різних концентрацій. На кінцевій стадії матеріал, що екстрагується, зрошується чистим розчинником і, пройшовши зону природного стоку для зменшення вмісту розчинника в матеріалі, потрапляє до існуючого розвантажувального транспортера.

Видалення парів розчинника з нижньої зони цеху здійснюється існуючою витяжною вентиляцією. Для запобігання потрапляння парів розчинника в робоче приміщення цеху екстрактор обладнаний витяжною вентиляцією.

Екстракційна місцела містить тверді частинки шроту у кількості 0,4-0,1 %. Присутність твердих домішок істотно ускладнює процес відгону розчинника з місцели і знижує якість готової олії. Для додаткового очищення місцели в рамках планованої діяльності передбачається встановлення ємності для відстоювання та поділу місцели на дві фракції. У процесі осадження верхня/легка фракція місцели існуючим насосом надходить на очищення в існуючі гідроциклони. Далі очищена місцелла повертається екстрактор. Важка фракція осадженої місцели з ємності перекачується в 8 секцію екстрактора.

Збільшення виробничої потужності підприємства не передбачається.

Інженерне забезпечення об'єкту планованої діяльності – існуюче, реконструкції не підлягає.

Додатковий штат працюючих не передбачається. Обслуговування реконструйованого обладнання буде здійснюватися існуючим штатом підприємства.

Для управління проектованим обладнанням передбачається автоматична система управління (АСУ).

Санітарно-побутове обслуговування персоналу підприємства передбачено в існуючій будівлі адміністративно-побутового корпусу.

Режим роботи підприємства – цілодобовий, цілорічний.  
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## **2. Суб'єкт господарювання**

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АДМ ІЛЛІЧІВСЬК», 32790234,  
68001, Одеська обл., Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Транспортна, буд. 26,  
тел.: +38 (048)-796-57-05

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи-підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## **3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення**

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації,  
відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи  
65107, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83, тел.: (048) 728-34-58, Шевченко Наталія Ігорівна  
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## **4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля**

1. Дозвіл на виконання будівельних робіт згідно ст. 37 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», що видається Державною інспекцією архітектури та містобудування України;

2. Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженій (схваленій) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 9 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»)

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)

## **5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань**

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Тимчасово, на період дії воєнного стану на території України, введеного Указом Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, громадські слухання, передбачені статтею 7 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», проводяться у режимі відеоконференції.

Громадські слухання (перші) відбудуться 26 січня 2024 року о 12:00 у режимі відеоконференції.

Посилання на нараду:

<https://meet90.webex.com/meet90/j.php?MTID=m3fcb656f8ed6f89b831be459cb7374ed>.

Номер наради: 2550 433 2850. Пароль наради: ZAejnDbt637. Приєднання за допомогою відеосистеми або програми Набір 25504332850@meet90.webex.com

Також можна набрати 173.243.2.68 та ввести номер наради. Пароль наради для відеосистеми 92356328. Приєднатися телефоном. Використовувати лише передачу голосу по IP.  
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

Громадські слухання (другі) відбудуться

не заплановані

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

**6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності**

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи 65107, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83, тел.: (048) 728-34-58, Шевченко Наталія Ігорівна  
(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

**7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій**

Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біоресурсів та заповідної справи 65107, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83, e-mail: ecolog@od.gov.ua, тел.: (048) 728-34-58, Шевченко Наталія Ігорівна  
(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

**8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності**

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 169 аркушах (без врахування додатків).

\_\_\_\_\_  
(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

\_\_\_\_\_  
(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

**9. Місце (міся) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними**

Ознайомлення зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можливо з 26.12.2023 року в робочі часи у приміщеннях:

- Чорноморської міської ради за адресою: м. Одеська обл., м. Чорноморськ, пр. Миру, 33, тел. +380486852011, Начальник сектору екології – Рябова Тетяна Юріївна.

- суб'єкта господарювання ПрАТ «АДМ ІЛЛІЧІВСЬК», 68001, Одеська обл., Одеський район, м. Чорноморськ, вул. Транспортна, буд. 26, тел: +380953645488, контактна особа – Шарабаєва Катерина.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)